

Медведев стелет соломку для друзей-олигархов

Как известно, российские власти своих в беде не бросают.

Дмитрий Медведев поручил кабинету министров разработать проект, через который государство сможет поддержать попавшие под санкции компании. Этот проект предполагает создание в стране двух территорий со «специальным режимом и признаками офшора».

О планах правительства рассказали «Ведомости» со ссылкой на четырех федеральных чиновников, а также источник, участвовавший в обсуждении проекта.

Подобные офшорные зоны могут появиться на острове Октябрьский в Калининграде и на острове Русский на Дальнем Востоке. По информации «Ведомостей», законопроект о создании на этих территориях офшорных зон уже разработан Минэкономразвития.

Согласно документу, попавшие под санкции бизнесмены смогут в кратчайшие сроки и полностью перенести свой иностранный капитал в Россию - с сохранением привычной правовой и финансовой инфраструктуры, без необходимости раскрывать все сведения о бизнесе, а также без выплаты налогов с иностранных доходов.

Для этого подсанкционные компании станут резидентами зон со специальным режимом и смогут получить статус международной предпринимательской компании.

Кроме того, в правительстве обсуждается возможность отмены для таких компаний валютных ограничений и освобождения от действия соглашений об избежании двойного налогообложения и правил контролируемых иностранных компаний.



Андрей Костин, Виктор Вексельберг и вице-премьер Игорь Шувалов.



6 апреля Минфин США опубликовал новый санкционный список, в который попали семь бизнесменов и 17 чиновников из России.

Среди бизнесменов: председатель правления ВТБ Андрей Костин, председатель правления «Газпрома» Алексей Миллер, владелец «Русала» и En+ Group Олег Дерипаска, член правления «Сибура» Кирилл Шамалов (более известен как зять Путина), председатель совета директоров группы компаний «Ренова» Виктор Вексельберг.

Среди чиновников: сенатор Сулейман Керимов, министр внутренних дел Владимир Колокольцев, глава комитета по международным делам Совфеда Константин Косачев, секретарь Совбеза Николай Патрушев, глава Росгвардии Виктор Золотов.

9 апреля, в первый торговый день после оглашения санкционного списка, акции российских компаний рухнули. За один день российские миллиардеры из списка Forbes потеряли более \$12 миллиардов.

Сильнее других пострадали Олег Дерипаска (его «Русал» даже предупредил об угрозе технического дефолта, капитализация компании упала на \$3,6 миллиарда), Владимир Потанин и Виктор Вексельберг.

Фото: Интерфакс

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 13787 10.04.2018, 21:37
🔗 1260

URL: <https://babr24.com/?ADE=175272> Bytes: 2764 / 2514 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл. почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл. почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл. почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)